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Δελτίο Τύπου 

Συμμετοχή του 3ου ΓΕΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ στο σχέδιο Erasmus+ 2020, 

«Συμπράξεις ανταλλαγών μεταξύ σχολείων ΚΑ229» 

 Το 3ο ΓΕΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, που ανήκει στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, συμμετέχει στο σχέδιο δράσης Erasmus+2020, «Συμπράξεις 

ανταλλαγών μεταξύ σχολείων ΚΑ229», «Συνεργασία για την καινοτομία και την ανταλλαγή 

ορθών πρακτικών», στον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης, με κωδικό αριθμό 2020-1- CY01-

KA229-066055_2 και τίτλο «Sustainable Environment - Reduce, Reuse, Innovate, Create -SERRIC». 

 Πρόκειται για ένα φιλόδοξο και καινοτόμο περιβαλλοντικό πρόγραμμα, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί στο χρονικό διάστημα από τον Σεπτέμβριο του 2020 μέχρι τον Αύγουστο 

του 2022. Το Λύκειο Λινόπετρας Κύπρου είναι το συντονιστικό σχολείο της σύμπραξης με 

εταίρους τέσσερα σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από τη Γερμανία, Ελλάδα, Σουηδία 

και Πορτογαλία. Τα περιβαλλοντικά αδιέξοδα του πλανήτη και η ευαισθητοποίηση σε αυτά, ο 

μονόδρομος της ανακύκλωσης και επανάχρησης αντικειμένων και ο ρόλος της επιστήμης, της 

τεχνολογίας στην επίλυση των προβλημάτων είναι οι κύριες στοχεύσεις της δράσης σε 

συνδυασμό με την παροχή κινήτρων για δημιουργική/καλλιτεχνική αξιοποίηση των 

απορριμμάτων. 

 Το πρόγραμμα θα ενώσει πέντε χώρες και 125 μαθητές με σκοπό την ευαισθητοποίηση 

και δράση στην κατεύθυνση του βιώσιμου περιβάλλοντος μέσα από διαθεματικά 

προγράμματα, διδακτικές πρακτικές, πολιτιστικές δράσεις, ομαδικές δραστηριότητες, σχέδια 

μαθημάτων, εκδρομές, παιχνίδια ρόλων. Τα παραπάνω θα υλοποιηθούν δια ζώσης και εξ 

αποστάσεως. 

 Συντονίστρια του προγράμματος είναι η εκπαιδευτικός Πισιμίση Αγγελική (ΠΕ03), ενώ 

στην παιδαγωγική ομάδα συμμετέχουν οι καθηγητές/ καθηγήτριες Βενιού Ευρυδίκη (ΠΕ02), 

Γιαννοπούλου Ιωάννα (ΠΕ06), Καμπόλη Ελένη (ΠΕ80), Καραουλάνης Δημήτρης (ΠΕ04.01) και 

Τούντα Ευαγγελία (ΠΕ04.04) 

 Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον Διευθυντή του 3ου ΓΕΛ 

Άνω Λιοσίων, κ. Γεροντίδη Γεώργιο  ή στην κα Πισιμίση Αγγελική στο τηλ.  210 2474899  ή στο 

mail  mail@3lyk-an-liosion.att.sch.gr. 
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